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Збірник містить наукові матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції «Фінансове забезпечення інноваційного 

розвитку бізнес-середовища в світоінтеграційному просторі» 

викладачів, докторантів, аспірантів, наукових співробітників, 

представників органів державного і місцевого самоврядування, 

громадських організацій, підприємств та установ, здобувачів 

вищої освіти і молодих учених. Матеріали конференції 

висвітлюють актуальні питання проблем функціонування та 

фінансового забезпечення бізнес-середовища в умовах 

інноваційного розвитку, формування потенціалу фінансового 

ринку у забезпеченні інвестиціями бізнес-середовища, визначення 

ролі страхування у забезпеченні інвестиційної привабливості 

бізнес-середовища, формування регіональної політики в 

контексті стимулювання інноваційного розвитку бізнес-

середовища та питання функціонування фінансово-кредитного 

механізму зовнішньоекономічної діяльності бізнес-середовища. 
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СУЧАСНИЙ СТАН КРЕДИТУВАННЯ АГРОБІЗНЕСУ НА ПРИКЛАДІ 

ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» 

 

Аграрно-промисловий сектор України є головною складовою сільського 

господарства та виступає системоутворюючою складовою національної 

економіки. Залежність підприємств агропромислового комплексу і передусім, 

сільського господарства від фінансово-кредитної системи з подальшим 

розвитком ринкових відносин зросла. Агробізнес дедалі більше потребує 

фінансових вкладень, які б перебували в обігу та спрямовувались на купівлю 

засобів захисту рослин і тварин, насіння, добрив, пального та придбання нової 

техніки необхідних для оновлення й технологічної модернізації виробництва. В 

таких умовах тільки кредитування сільськогосподарських підприємств дозволяє 

вирішити проблему, пов’язану із специфікою агропромислового виробництва як 

суб’єкта кредитування.  

Кредитні ресурси відіграють вирішальну роль у розвитку сільського 

господарства. Це зумовлено сезонним розривом між вкладенням і надходженням 

коштів та безперервністю процесів відтворення. Значна потреба в оборотному 

капіталі за недостатності власних коштів перетворює кредит у вагоме джерело 

формування фінансових ресурсів і зумовлює необхідність пошуку шляхів 

кредитного забезпечення. Разом з тим отримання кредитів для підприємств 

аграрної сфери залишається проблемним.  
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Кредитування підприємств аграрного сектору багатьма банками останнім 

часом розглядається як цікавий та перспективний напрямок. При цьому 

найбільш затребуваними фінансовими продуктами для агробізнесу є: сезонні 

кредити на вирощування сільськогосподарських культур, інвестиційні на 

придбання сільськогосподарських активів, кредити для агробізнесу, а також 

фінансовий лізинг сільськогосподарської техніки [1]. 

 

Таблиця 1 

Особливості підприємництва в аграрному секторі [2] 

1. Основним засобом виробництва у сільському господарстві є земля. 

2. Залежність результатів діяльності від погодних умов. 

3. Сезонний характер отримання продукції при постійному попиті на 

продовольство протягом року, внаслідок чого виникає відчутний дисбаланс на 

ринках збуту. 

4. Нерегулярність отримання виручки протягом виробничого циклу. 

5. Значна галузева, внутрішньогосподарська і регіональна спеціалізація 

виробництва.  

6. Необхідність комплексного підходу до виробництва, переробки, 

транспортування і збереження якості продукції. 

7. Потреба у сучасному технологічному устаткуванні, засобах малої 

механізації, максимальному скороченні ручної праці. 

 

Кредит сприяє розвиткові сільського господарства України, сприяючи цим 

не тільки забезпеченню її населення високоякісними продуктами харчування, а 

промисловість сировиною, а й перетворенню нашої країни з її багатющими 

чорноземами і сприятливим для ведення сільського господарства. Розвиток 
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агропромислового виробництва в Україні залежить від ефективного його 

фінансування [3]. 

Агробізнес є одним зі стратегічних секторів для Креді Агріколь Банку, 

який виступає помітним гравцем на українському агроринку. Банк бере участь у 

численних українських аграрних проєктах і підтримує розвиток аграрного 

сектора. Значні досягнення банку в агросегменті зумовлені великим досвідом 

групи Креді Агріколь у цій сфері та формуванням спеціальної агрокоманди 

фахівців, які мають глибоке розуміння специфіки сільськогосподарського 

виробництва, стратегії розвитку аграрного бізнесу та умов, у яких діють клієнти, 

включаючи вплив кліматичних, економічних і технологічних чинників. 

Одна з найважливіших статей витрат в агробізнесі – купівля техніки, а це 

трактори, сівалки, комбайни, вантажні автомобілі. Купити агротехніку в кредит 

на більш вигідних умовах можна, якщо скористатися партнерською програмою 

банку і виробника або дилера техніки. Банк має партнерські програми з 

вітчизняними та іноземними компаніями для кредитування обігового капіталу, 

фінансування придбання агротехніки/обладнання, під векселі та гарантії (John 

Deere, Claas, Bayer, Syngenta). 

 

 

Рис. 1. Кредити агробізнесу ПАТ Креді Агріколь Банк 

 

Банк співпрацює з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України у частині отримання аграріями державних 
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дотацій. Фінансова підтримка шляхом здешевлення кредитів здійснюється 

відповідно до програм про компенсацію 25% вартості придбаної техніки та 

обладнання, а також часткової компенсації відсоткової ставки за залученими у 

національній валюті банківськими кредитами, затвердженої Постановою 

Кабінету Міністрів України за №300 від 29 та №130 від 01.03.17..04.15 [4]. 

 

Таблиця 3 

Стан залучення пільгових кредитів суб’єктами агробізнесу у 2020 році  

ПАТ Креді Агріколь Банк, тис. грн [5] 

Кількість 

підприємств, 

які залучили 

пільгові 

кредити 
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Перераховано 

Мінекономіки 

уповноваженим 

банкам 

Відсоткові 

ставки 

139 833 489 308 747 276 625,6 44 231,6 6,5-20 

 

Зважаючи на розвиток банківського кредитування агробізнесу, виникає 

потреба в формуванні рекомендацій щодо підвищення ефективності співпраці 

банків з аграріями в сфері кредитування, впровадженню нових кредитних 

технологій інноваційних проектів, розробці нових банківських продуктів, які 

полягають у:  

 спеціалізації банків конкретно під фінансові потреби агрокомпаній;  

 перегляд, цінової політики банків щодо аграріїв;  

 посиленні ролі землі як застави;  

 збільшенні обсягів державної підтримки аграрного сектору;  

 доступності до пільгового кредитування;  

 підвищенні рівня управління ризиками та страхуванні в процесі 

кредитування сільськогосподарських підприємств.  
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Підприємства в свою чергу повинні більше довіряти банкам, показувати 

достовірну і правдиву інформацію, щодо своєї діяльності, оскільки це впливає на 

прийняття банком позитивного рішення. 
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ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ 

В УКРАЇНІ 

 

Недержавні пенсійні фонди (НПФ) – це форма функціонування 

фінансового посередництва, що з’явилась в Україні порівняно нещодавно. 
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